



ANUNȚ

privind rezultatele analizei dosarelor de autorizare ale persoanelor fizice privind examenul care va avea loc în perioada 15-18.03.2022

În conformitate cu prevederile din *Regulamentul privind autorizarea sau recunoașterea autorizării persoanelor fizice și juridice, în vederea realizării și verificării lucrărilor de specialitate în domeniul cadastrului, al geodeziei și al cartografiei pe teritoriul României* aprobat prin Ordinul directorului general al Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară nr. 107/2010, cu modificările și completările ulterioare, membrii Comisiei de autorizare din cadrul OCPI Galați, au procedat la analiza dosarelor în vederea autorizării persoanelor fizice, decid:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Categoria solicitată	Admis/Respins
1.	Mardare Violeta	B	ADMIS
2.	Zaharia Florin Silviu	C	ADMIS

Candidații admiși se vor prezenta la sediul OCPI Galați, situat în mun.Galați, str. Domnească nr. 244, sala de consiliu, în vederea susținerii examenului de autorizare, după cum urmează:

Proba scrisă se va susține în data de 15.03.2022 între orele 10-12;

Proba practică și de interviu se va susține în data de 18.03.2022 începând cu orele 9

Accesul candidaților în sala de examen se va face pe baza BI/CI.

Redactarea lucrării scrise se va face cu pix/stilou cu cerneală albastră, trusă geometrică și creion.

Pentru proba practică și de interviu se va prezenta o documentație cadastrală sau topografică la care ați participat personal, din care să rezulte cerințele minimale la proba practică din **“Tematica și cerințe pentru proba practică pentru examinarea persoanelor fizice care solicită autorizarea pentru realizarea lucrărilor de specialitate în domeniul cadastrului, geodeziei și cartografiei, categoria B, respectiv C”**.

Prezentarea va fi Power-Point, cu laptopul din dotarea proprie.
Totodată, se va prezenta și dosarul lucrării în format analogic.



Ordinea candidaților la proba practică și de interviu va fi următoarea:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Categoria solicitată	Ora
1.	Mardare Violeta	B	9,00
2.	Zaharia Florin Silviu	C	9,20

Ing. Silvia Dumitru
Președinte Comisie de autorizare PF -OCPI Galați

